
ОТПРАЗНУВАНЕ НА ГЕРГЬОВДЕН  
На  6  май  2007  година  новообразуваната  Българската 
Православна  Църква    "Свети  Иван  Рилски"  отпразнува 
тържествено  празникът  Георгьовден  в  Православната 
Църква  "Свети  Андрей".  Около  160  наши  сънародници 
дойдаха и взеха молитвено участие в светата служба .  

Църковната  служба  беше  на  български  език  и  всички 
богомолци  слушаха  внимателно  молитвите,  които  бяха 
разбираеми  за  всички,  а  също  слушаха  и  хорът  който  пя  
много  мелодично  и  затрогващо.  След  това  Отец  Стефан 
извърши водосвет и поръси всички присъстващи за здраве 
и успех. 

 
След службата отец Стефан произнесе слово за празника и 
за живота на Свети Георги, като подчерта, че независимо че 
сме  далече  от  нашата  родина  България  ние  трябва  да 
поддържаме  и  пазим  нашите  църковни  и  народни 
традиции  и  да  живеем    имайки  за  образец  живота  на 
светците.  Той  поздрави  всички  именници  и  отправи 
молитва  Бог  винаги  да  ги  закриля  и  ръководи  да  живеят 
според  Божиите  заповеди.  След    това  всички  българи  се 
събраха за да участвуват  в тържествения обяд приготвен от 
ръководството  на  църквата.  Отец  Михайлов  благослови 
обяда и поръси печените агнете със светена вода. След това 
изпя многолепствие за всички празнуващи. 

По  време  на  обяда  г‐н  Ангелуш  Хаджиев  и  Свещеник 
Михайлов обясниха на присъствуващите целите и задачите 
на  църквата  Свети  Иван  Рилски  и  причината  за  нейното 
създаване.  Обядът  премина  в  много  сърдечна  и  приятна 
атмосфера. Много от присъствуващите бяха дошли с децата 
си, които имаха възможност да поиграят навън на детската 
площадка. 

Благодарим  на  всички  българи,  които  дойдоха  за  да 
участват  в    този  хубав    празник  и  за  техните  дарения  и 

специално  благодарим  на    семействата  Ангелуш  и  Зоя 
Хаджиеви,  Стоил  и  Грета  Милеви,  Славка  и  Ореф  Спанта, 
Стефан и Илияна Михайлови, Иван и Светла Димови, които 
приготвиха  вкусните  печени  агнета,  дроб  сърмата, 
различните салати и десерти. Нека Божието благословение 
да бъде винаги над вас.  

 

И нека всеки който се чувства българин и желае да запазим 
нашият език,  вяра и  традиции да идва и посещава нашите 
служби.  

Нека всички се обединим като едно голямо християнско 
семейство, в което да поддържаме и развиваме 
истинските християнски добродетели и станем 

истински последователи на Христа. 

Свещеник Стефан Михайлов 
ДАРЕНИЯ ЗА ГЕОРГЬОВДЕН: 

ДАРЕНИЯ С ЧЕК : 
1. Румяна Чукнийска        $160.00 
2. Георги Червенков        $100.00  
3. Щерион Запрянов                   $25.00  
4. Ганка  Габровска       $25.00  
ДАРЕНИЯ ЗА ОБЯДА ‐ В БРОЙ      $776.00 
ОТ НАПИТКИ ‐ В БРОЙ            $295.00 
          ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 
ОБЩА СУМА                        $1,381 .00  

Благодарим сърдечно за всички дарения. Бог да ви 
благослови за вашата щедрост. 

СЪОБЩЕНИЯ 
Поздравяваме  семейство  Ангел  и  Ирина  Терзийски  по 
случай  рождението  на  тяхната  дъщеря  Лили  като  им 
пожелаваме много щастливи дни с  тяхното ангелче и нека 
Бог винаги бди над тяхното семейство. Честита радост. 

ОБЯВА 
Центърът  на  Българската  общност  в  района  на  Вашингтон 
съобщава че в събота на 19 май 2007 от 6:30 вечерта ще се 
проведе литературно музикална вечер посветена на 24 май 
‐ Ден на славянската писменост и култура и на Св. Св. Кирил 
и Методий на адрес: 

American University 
Kay Spiritual Life Center 

4400 Massachusetts Ave, NW 
Washington, DC 20016 

За въпроси и контакти: bgccdc@gmail.com 




